

无证摊贩医院内卖小吃

市民担心，病人吃了会不会出问题

小吃大排档竟然出现在医院里。近日，读者钱先生向快报反映，人民医院内部的一条通道里，出现了一批大排档。这些摊位不仅给附近的交通造成不便，而且破坏了医院的绿化。由于食品卫生得不到保障，如有病人食用了，可能会引起严重的后果。

无证摊贩出现在医院内

无锡市疾控中心与人民医院处在金城路与清扬路交界处，两家单位南北相向，处在同一个大院子内，中间有一条不宽的道路分隔，钱先生所反映的摊贩，就在这条道路上。

昨日，记者看到这里共有5个摊位，分别销售手抓饼、凉皮、牛肉砂锅和水果。这些摊位的规模并不是很大，但医院附近的这段道路原本就十分狭窄，仅能容一辆轿车通过，摊位还要占据了很大一片地方，很容易对医院内的交通造成影响。“现在可能看不出什么，但如果有紧急的病人要从这里通过，问题就很大了。”市民杨小姐告诉记者。

卖牛肉砂锅的占地最大，还在草坪上放置了桌椅，因摊主使用的都是一次性餐具，草坪上、

道路旁随处可见白色垃圾。疾控中心前的这片绿化带已经被破坏了大半，露出了黄黄的土地。路过的市民对此很是无奈。

记者注意到，小摊贩所在的三岔路口是连接人民医院和市疾控中心的重要通道，从这里经过的行人非常多。“这一段路的生意一直不错，我通常是早上四五点就来了，然后到傍晚四五点才回去。”其中一位商贩这样说道。

没有执法权保安管不了

由于疾控中心与人民医院处在同一个大院子内，虽然摊贩摆摊的地方位于两家的交界处，但实际上却相当于是在医院内部摆摊。疾控中心一位郭姓保安告诉记者，这些摊贩可能都没有卫生许可证，每天都有病人或病人家属去买他们的东西吃，食品



这些无证小吃摊点，卫生状况令人担忧 匡笠 摄

安全得不到保障。特别是病人，他们的健康很容易造成损害。

谈到如何对这些不法摊贩进行管制的问题，这名保安却表示很无奈：“我们只能在交通遭到堵塞的时候警告他们，但如果要管制和取缔，我们没有这样的权力。”

记者在人民医院保安处了解到：这些无证摊位已经在这里摆一年多了，只有通过和城管的联合整治，他们才能把这些无证

商贩赶出医院。保安向记者诉苦：“以前并不是没有在城管的配合下没收管制过，但总是清除了没几天，摊贩们就又回来了，我们很头疼。”

昨日，记者将了解到的情况向无锡市城管局进行了反馈，一名工作人员表示，会尽快和当地的城管大队联系，让他们前去调查，如果情况属实，会依法对这些无证摊贩进行取缔。

徐佳超 杨洁丹 匡笠

近日，有网友在无锡某知名论坛上发帖称，无锡著名的4A级景区崇安寺步行街地下广场内的人工瀑布本可以欣赏纳凉，如今却经常不开动，甚至在大老远就能闻到阵阵的臭味，几乎成了一潭死水。

昨日，记者来到了无锡市崇安区步行街区地下广场。记者看到，地下广场内的景观河和往常一样流淌着，但是令人遗憾的是，景观河附近的瀑布却没有开动。一位市民告诉记者，今天景观河里的水刚换，所以还比较干净，也闻不到臭味。但之前他们看到过有人往景观河里扔垃圾，有时还会闻到臭味。而另一位市民则告诉记者，地下广场的瀑布每周只开2次，如果要看的话，要等周末来。

为什么瀑布每周只开两天？甚至有市民说会闻到臭味呢？对此，崇安寺步行街区管理处的一位负责人表示，当初他们根据街区建设总体的规划，建造了这个景观河，主要是为市民提供一个欣赏休闲的环境。但考虑到开动时产生的电能等消耗比较大，所以本着节能环保的理念，他们采

人工瀑布散发臭味

管理方：换水一次要12000元



人工瀑布要保持清洁，还需市民的共同爱护 唐奕 摄

用了定期开动的方式，具体的开动时间为：周六10:30~14:00，周日17:30~21:00。至于有市民反映的闻到臭味的情况，这位负责人则表示，他们是根据水质情况，定期更换水景里的水，一般20日左右换一次水，照理说不会产生臭味。

但她也坦言，夏日来这里纳凉的人比较杂，有些人会乱扔垃圾，还有的商铺有时会直接把拖把放进景观河里洗，甚至还有家长纵容孩子在水景里方便，这些都让景区很尴尬。“一方面增加了景区的管理难度。”这位负责人表示，因为有人扔垃圾，他们派了工作人员不定期加强对景观河的巡视，随时将市民扔进去的垃圾打捞上来，但由于人流量太大，仅靠景区单方面清理依然力量不够。另一方面，也增加了管理的成本。她解释称，原本景观河内的水是20天更换一次，但由于有人乱扔垃圾，水更换的频率有时就会增加。而更换水的成本很高，每更换一次要12000元左右，这让他们很头疼。这位负责人也表示，他们会进一步加强监管。 杨洁丹 温强红 唐奕

近日，家住南长区开源大桥附近的陶女士有些郁闷，每天晚上七八点起，小区里就弥漫着一股臭味，让她连家里的窗都不敢开。为了寻找异味的来源，陶女士在小区附近搜寻了很久，发现臭味来自于与小区一桥之隔的老健康新村，由于该新村已经基本废弃，垃圾长时间无人处理，天气热了，太阳直射之后，臭味散发出来，飘散到了她所住的小区里。

“闻起来就像水果腐烂的味道。”陶女士介绍，第一次出现异味是在7月22日晚上，刚开始还以为是家里的水果腐烂了，结果大扫除了一遍，将一些水果处理之后，发现异味依旧存在。之后，陶女士才发现，异味是从窗外飘进来的。

“那天刮的是偏东风，小区东面就是一个新开发的楼盘，怎么会有臭味呢？”陶女士决定到实地查看一下。第二天一早，陶女士找到了这里，发现是几乎已经废弃的健康新村，目前该新村大部分居民都已经搬迁，仅余少数的居民还住在这里，小区里垃圾遍地，充满了臭味。“这几天太阳直射下，臭味越来越重，22日

家中异味从何而来

废弃小区散发臭味殃及邻居



健康新村里的垃圾已经很长时间无人清理 匡笠 文/摄

晚上，正巧吹偏东风，把臭味全都被我们小区来了。”

昨日上午，记者来到了现场，老的健康新村位于开源大桥的东南侧，已经有几十年历史。几年前，新村中一部分被拆迁，成了某楼盘的开发用地，还剩余小部分房屋并未全部拆迁到位。

走入新村，一股刺鼻的臭味扑鼻而来。记者发现，新村主干道两边堆满了各类垃圾，有些垃圾堆已有一人多高，新村内有一间垃圾房，此时的垃圾房里里外外都堆满了各种生活垃圾及建筑垃圾。

“这里几乎已经废弃了，没几户人家还住在里面。”附近一位市民告诉记者，目前小区处在无人管理的状态，久而久之，垃圾扔得到处都是，有时半夜里，还会有工程车，载着建筑垃圾到这里来偷倒，时间一长，就成了现在这个样子。“以前天气不热的时候，感觉不明显，这几天温度升高，臭味就散发了出来。”

昨日，记者将了解到的情况向当地的迎龙桥街道进行了反馈，一位工作人员向记者承诺，会和当地社区联系，尽快将这一问题解决。 匡笠 文/摄

健康

天气太热不宜拔牙？

牙防所：这种说法不成立

“鼓足最大勇气来到牙科门诊，居然说天气太热不宜拔牙。”近日市民林先生到医院就诊时被“劝退”，拔牙还跟天气热有关？昨天，记者就此向无锡牙防所进行了解。

“如果只是因为天气太热不拔牙，这种说法是不成立的。”无锡牙防所医生王中宇告诉记者，只有在患者有炎症的情况下，医生才会建议不要拔。“因为夏天人体的血液循环快，病人如果有炎症容易扩散，甚至可能因为血块凝结，引起干槽症。”记者从牙防所了解到，夏季是牙周病、牙龈肿痛高发季节，主要是由于天热，一些人睡眠差导致血压升高、胃口不好，身体免疫力下降。牙龈上火后会出现吃东西不给力、肿痛等症状。

医生建议，口腔保健需要定期洗牙，在夏天要注意饮食清淡，防止上火。有牙病的患者少吃海鲜等容易“发”的食物。

12岁的小胖墩小王因为连续吃了3个冰淇淋后牙疼被送到医院检查，医生检查后发现他本来就有蛀牙，吃了过多冷饮诱发了疼痛。王中宇称，从就诊情况来看，近年来的儿童蛀牙情况明显增多，这与食物吃得太过精细有关，当然小朋友爱吃甜食也是重要因素。“一般6岁后就开始换乳牙，但现在普遍换牙年龄要滞后到七八岁。

年仅4岁的小怡是个漂亮的小姑娘，但美中不足的是，牙齿已经发黑了，医生检查后发现竟然全口牙都出现不同程度蛀牙。在医生的询问下，小怡父母承认，宝宝从小就含着奶瓶边吸边睡。奶瓶喂食的奶粉、豆浆、果汁、蜂蜜水、米浆等等，只要含有糖分的东西，都可能导致蛀牙。久而久之牙齿脱钙、牙冠剥落，就会形成黑色的残根或牙渣，从而引发“奶瓶龋”。父母可在睡前给宝宝一个干净、没有沾任何甜味的安抚奶嘴或小玩具，然后放点音乐、哼唱儿歌，或抱着、摇着宝宝入睡，拍拍、揉揉宝宝的背也是帮助入眠的好方法。

陆媛

拍案

POS机套现3500万

7人非法牟利被判刑

43岁的无锡男子张某身染毒瘾，为赚快钱，他2007年开始先后注册了3家公司，并以公司名义申领了3台销售点终端机具(即POS机)。在无真实交易的情况下，为他人的信用卡在POS机上刷卡套现，并通过将POS机租借给倪某、付某某、邵某、叶某、王某、连某等6人，牟取利益。短短4年多时间，共非法套现3500多万元。日前，滨湖法院以非法经营罪对张某判处有期徒刑5年，其余六人分别获刑。

2007年10月起，为实施信用卡套现以收取手续费牟利，张某先后注册了“天之元物资贸易商行”“万家建材经营部”“彩虹紫砂艺术馆”3家公司。通过公司的名义，张某申领了三台POS机，以收取1%~5%手续费为条件，在无真实交易的情况下，为顾某、费某某、王某等人的信用卡在POS机上进行刷卡，通过刷卡后提取现金返还的方式，从事非法资金结算业务。2008年4月至2010年5月间，张某又先后将上述POS机以每月3000元或5000元不等的价格租给倪某、付某某、邵某、叶某、王某、连某等人用于为他人信用卡套现，共非法套现3500多万元。

滨湖法院经审理认为，被告人张某为牟取非法利益，违反国家规定，单独或结伙使用销售点终端机具(即POS机)虚构交易，通过刷卡后提取现金返还的方式，从事非法资金结算业务，其行为已构成非法经营罪，且属情节特别严重，故依法对其作出上述判决。

徐克兵 杨柯栊 薛晟